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Ata nº. 031/2014

Sessão Ordinária do dia 11 de Agosto de 2014

Aos onze (11) dias do mês de Agosto de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Marli Inês Martins, Neri Domingos
de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington
Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que:
Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão
da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes
e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia quatro de agosto de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quatro de agosto de 2014.
Resultando APROVADA. O Presidente solicitou autorização do plenário para inclusão na
Pauta desta Sessão do Projeto de Lei nº. 502/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal nº. 1.401, de 17 de dezembro de 2013 de
Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41 da Lei Federal nº. 4.320 de 17
de março de 1964. Projeto/Atividade manutenção e convênio com entidades públicas e
privadas. Resultou APROVADA a inclusão. O Presidente solicitou autorização do plenário
para inclusão na Pauta desta Sessão do Projeto de Lei nº. 520/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal nº. 968, de 27 de dezembro de
2006, alterada pela Lei Municipal nº. 1.335, de 12 de março de 2013 e da Lei Municipal nº.
1.372, de 26 de julho de 2013, e dá outras providencias. Resultou APROVADA a inclusão. O
Presidente convidou a Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira para que fizesse parte da
Mesa e procedesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como
segue: Ofício 3-3193/2014/GIGOV/CB oriundo da Gerencia de Governo da Caixa Econômica
Federal. Telegrama 041973/MS/SE/FNS. Telegrama 001291/MS/SE/FNS. Telegrama
051309/MS/SE/FNS. Telegrama 049378/MS/SE/FNS. Telegrama 051866/MS/SE/FNS.
Telegrama 045887/MS/SE/FNS. Telegrama 003594/MS/SE/FNS. Telegrama
045357/MS/SE/FNS. Telegrama 019060/MS/SE/FNS. Telegrama 018283/MS/SE/FNS.
Telegrama 014856/MS/SE/FNS. Telegrama 029518/MS/SE/FNS. Telegrama
027541/MS/SE/FNS. Telegrama 019806/MS/SE/FNS. Indicação nº. 011/2014 de autoria do
vereador Ademar Sabadin. Assunto: Reparos na ciclovia na marginal a MT 130 na Rua
Olivério Porta. Indicação nº. 011/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto:
Implantação do Teste do Olhinho na rede pública municipal. Indicação nº. 012/2014 de
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autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Realização da operação Tapa Buracos na
Rua Sucupira no Bairro Buritis. Indicação nº. 022/2014 de autoria do vereador Neri Domingos
de Souza. Assunto: Implantação de galerias fluviais e também colocação de rede de coleta de
esgoto no Bairro Tuiuiú. Indicação nº. 038/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin
e coautoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Construir uma rotatória no cruzamento
entre a Avenida Olivério Porta e a Rua Silvio Ometto. Indicação nº. 039/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin e coautoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Regulamentar estacionamento para idosos e deficientes físicos nas proximidades dos Bancos,
Lotéricas e demais Instituições Públicas. Projeto de Resolução nº 004/2014 de autoria da
Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto: Altera dispositivos do Regimento Interno da
Câmara Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei nº 518/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 968, de 27 de
dezembro de 2006, que dispõe sobre a Organização Administrativa da Prefeitura Municipal de
Primavera do Leste. Projeto de Lei nº. 510/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Altera e inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392 de 24 de outubro de 2013
alterada pela Lei Municipal nº 1.407 de 17 de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes
Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente no Artigo 3º Anexo III e Artigo 4º Anexo IV. Projeto de Lei nº. 515/2014 de
autoria do Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera a redação do Inciso IV
do Artigo 132 e da Alínea “a” do Inciso I, do Artigo 227 da Lei Municipal 699 de 20 de
dezembro de 2001 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 516/2014 de autoria do
Vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Praça localizada no
Loteamento Jardim Universitário passando a se chamar “Praça Marcelo Leandro Ferro”.
Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo
Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (14:15”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. comentou sobre indicação de sua autoria que foi atendida pelo senhor
Secretário de Saúde. Referiu-se de indicação de sua autoria apresentada nesta noite de
implantação da execução do teste do olhinho em recém-nascidos. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (16:35”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Comentou da necessidade de extensão de rede de esgotos para o Bairro Tuiuiú. Informou ao
senhor Presidente que seu assessor esta em Cuiabá fazendo cirurgia e em breve retorna.
Comentou de candidatos de seu partido para Deputado Estadual e Governo do Estado.
agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (18:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou que no último final de semana aconteceu a quinta etapa do
torneio de MotoCross que foi muito bom e que apenas faltou a parte de molhar a pista. Foi
aparteado pelo vereador Antônio salientando que a prova teve participação de pilotos de
outros estados e que foi uma grande prova. O vereador Paulo comentou sobre a área de
esportes do município e que o coordenador se manifestou de forma indevida em uma emissora
de TV. Foi aparteado pelo vereador Irineu dizendo estar indignado da forma que as pessoas
generalizam as classes. O vereador Paulo disse estar sempre intercedendo pela melhoria do
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desenvolvimento da área esportiva no município. Disse que esteve na agência da Caixa
Econômica e que esta complicado o atendimento. Foi aparteado pelo vereador Antônio
dizendo que seja feito um Ofício endereçado à gerencia da Caixa Econômica para que
compareça na Casa e seja discutido o compromisso que foi feito entre a entidade e a Casa para
extensão dos serviços prestados por esse banco. O vereador Paulo disse que é uma promessa
de colocação de caixas eletrônicos em pontos da cidade e que vai melhorar o atendimento.
Disse de indicação de sua autoria para pintura de faixas especiais para deficientes físicos. Foi
aparteado pelo vereador Volnei dizendo que os serviços já estão em cronograma da Prefeitura.
O vereador Paulo agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino
da Silva. (26:35”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que esteve na capital em companhia do
senhor Prefeito e colegas vereadores para a entrega de mais um ônibus escolar para o
município. Comentou que recebeu correspondência comunicando que as faixas horizontais
nas Avenidas da cidade vão começar a ser pintadas. Parabenizou os advogados pela passagem
do seu dia hoje. Comentou com relação aos candidatos que tem apoio do segmento dos
evangélicos da cidade para Deputados, Governo, Senado e Presidência da República. Foi
aparteado pelo vereador Antônio parabenizando o vereador por suas palavras dizendo que é
preciso que os políticos tenham projeto e que façam diferença por Primavera do Leste. O
vereador Valdecir disse que é preciso analisar bem os candidatos antes de apoiá-los.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (33:55”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou de projeto de sua autoria homenageando um colega falecido
ainda jovem, senhor Marcelo Ferro e pediu a colaboração dos colegas para a aprovação do
projeto. Agradeceu convite recebido para participar de solenidade de formatura na igreja
Assembleia de Deus Madureira. Fez leitura de Ofício do Secretário de Obras com informação
da implantação da sinalização viária horizontal do sistema de trânsito de Primavera do Leste.
Comentou sobre projeto de melhorias para o bairro Volta Grande que acabou de chegar na
Casa, além de melhorias na Colônia Russa e localidades rurais. Foi aparteado pelo vereador
Antônio agradecendo pelas melhorias que serão implantadas nessas localidades. Comentou de
projetos em pauta nesta noite. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Ademar Sabadin. (42:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso pedindo ao
Executivo que faça reparos na ciclovia da marginal da MT 130. Agradeceu ao Secretário de
Obras por finalizar a colocação da lama asfáltica e que em breve serão colocadas placas de
sinalização de trânsito. Falou que esteve na Capital do Estado juntamente com o senhor
Prefeito para receber um ônibus para o município, falou que já estão trabalhando para
conseguir mais um ônibus adaptado para deficientes físicos e continuou falando dos ônibus
que a Presidenta Dilma cedeu para o estado de Mato Grosso entre outros benefícios. Falou da
questão politica entre a Presidenta e o Senador Pedro Taques, falou dos candidatos que ele irá
apoiar nas próximas eleições. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio
Marcos Carvalho dos Santos. (52:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou agradecendo todas
as pessoas que o ajudaram na montagem do seu caminhão de som que esta sendo usado para
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atender eventos sociais. Falou da corrupção por parte dos políticos. Comentou também que é
o povo que coloca os políticos no poder devendo assim depositar seu voto com
responsabilidade e consciência na urna. Comentou sobre o candidato que ele apoiara nas
próximas eleições. Falou da importância de apoiar deputados daqui da cidade por estar
comprometido com o município. Agradeceu a empresa Águas de Primavera por ter atendido
uma de suas reivindicações próximo a Lagoa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:07:45”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
sua fala agradecendo o Executivo pela grandeza do projeto da criação da Secretaria de Cultura
e parabenizou o Presidente da Casa pela agilidade da aprovação do projeto. Falou da
importância da Secretaria de Cultura para o desenvolvimento da cidade. Citou algumas obras
que estarão acontecendo futuramente, entre eles as seis novas creches, novos EFS e
construção de uma clinica para atender pessoas que necessitam de hemodiálise entre outras
benfeitorias para atender a população. Falou que sua proposta de campanha onde seu lema é
prestar um serviço social para a sociedade e que esta feliz por estar conseguindo realizar suas
metas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (1:19:00”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou falando do término da colocação da lama asfáltica e
que já pediu mais para terminar de cobrir todas as ruas. Falou também dos problemas que vem
ocorrendo na pista de caminhada e praças da cidade devido o consumo de bebidas alcoólicas.
Falou de um coordenador de esporte da administração atual criticando os vereadores num
programa local. Foi aparteado pelo vereador Leonardo comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Edegar falou que todos os projetos que chegam até a Casa são aprovados.
Deixou seu agradecimento para o Secretário de Obras que vem atendendo sempre as
reivindicações da Casa. Falou da cautela que os vereador deve ter ao pedir voto para seus
candidatos, prestar muita atenção se suas promessas de campanha serão cumpridas e pediu a
todos que analise o passado de cada candidato. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:32:25”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
de sua agenda da semana passada. Falou do projeto que esta em votação que dispõem sobre a
nomeação da uma praça no jardim universitário que passara a se chamar Marcelo Leandro
Ferro discorreu sobre o assunto. Falou do grandioso trabalho desempenhado pela Casa e que
os vereadores recebem muitas criticas de pessoas que não acompanham os trabalhos
realizados. Foi aparteado pelo vereador Antônio que falou da falta de reconhecimento por
parte da população por não acompanhar os trabalhos realizados e que tem vários projetos
aprovado pela Casa. Retomou a palavra o vereador Estaniel e continuou falando do assunto.
Falou também das propostas que o candidato a Deputado Estadual que esta apoiando. Foi
aparteado pelo vereador Edegar falou que esta havendo duplicidade de pedido de lama
asfáltica. Retomou a palavra o vereador Estaniel e falou que ira pedir outra emenda no lugar
da lama asfáltica. Foi aparteado pelo vereador Marcos que perguntou ao colega Estaniel se
essas emendas vão vir ou já vieram? Retomou a palavra o vereador Estaniel respondeu que as
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emenda irão vir. Foi aparteado pelo vereador Josafa que comentou o assunto. Retomou a
palavra o vereador Estaniel pedindo aos colegas que votem a favor do projeto relacionado a
cultura. Falou dos projetos em pauta essa noite. Citou um trecho dos dez mandamentos dos
advogados. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos
trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (1:51:30”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Parabenizou os advogados e a OAB enaltecendo o trabalho desenvolvido.
Fez agradecimentos ao presidente do seu Partido, Solidariedade, pelo respeito e amizade
dispensados. Parabenizou os advogados da Casa. Parabenizou o vereador Volnei pela
iniciativa de homenagear o senhor Marcelo Ferro. Comentou sobre a criação da nova
secretaria de cultura e salientou o trabalho desenvolvido pelo senhor Wanderson Lana.
Comentou sobre a vida política, sobre corrupção e outras questões que se apresentam no dia a
dia. Foi aparteado pelo vereador Leonardo fazendo colocações sobre situações de corrupção.
O vereador Irineu continuou comentando. Foi aparteado pelo vereador Ademar comentando
sobre campanhas ricas que alguns candidatos fazem angariando votos. O vereador Irineu
retomou o assunto em comentário. Foi aparteado pelo vereador Antônio dizendo que deveria
haver uma limitação na contratação de cabos eleitorais. O vereador Irineu disse estar fazendo
uma campanha sem recursos, mas com dignidade e respeito pela sociedade. Comentou que é
preciso um estudo criterioso do que cada candidato pode oferecer na realidade para a cadeira
que pleiteia e que é preciso votar com conhecimento. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (2:04:40”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Parabenizou o senhor Prefeito por desmembrar da secretaria de educação o segmento da
cultura e enalteceu os aspectos positivos. Disse que vai propor também a criação da secretaria
de esportes e discorreu sobre os benefícios da criação dessa secretaria. Comentou sobre
composições politicas no Estado pelo seu partido PP e seu posicionamento naquilo que for
melhor para Primavera do Leste. Comentou sobre o edital publicado de abertura do Concurso
Público para cargos na Câmara Municipal e pediu que seja divulgado de forma ampla pela
mídia a data de realização desse concurso. Comentou do cancelamento do concurso anterior.
Parabenizou o senhor Presidente pela iniciativa de realização do concurso. Pediu que todos os
colegas divulguem o concurso para a população. comentou que certos assuntos não se
discutem, pois cada pessoa tem seu posicionamento próprio. Foi aparteado pelo vereador
Estaniel colocando explicações sobre o cancelamento do concurso anterior e a realização do
concurso agora aberto. O vereador Josafa reforçou a necessidade de ampla divulgação dos
requisitos do concurso e parabenizou o Presidente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (2:22:10”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
comentando a importância dos projetos em pauta nesta noite a abordou o assunto dos mesmos.
Foi aparteado pelo vereador Irineu parabenizando o vereador pelos seus comentários. O
vereador Leonardo colocou sua insatisfação com a Secretária de Fazenda a respeito de alguns
assuntos que não tem o devido andamento legal. O vereador pediu ao Presidente que
providencie o envio de um Ofício ao Executivo Municipal para que o senhor Wanderson
permaneça como Secretário de Cultura. O vereador Irineu parabenizou o vereador por suas
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palavras. O vereador Leonardo disse que agora a Casa precisa lutar para que a secretaria tenha
orçamento para desenvolver projetos para os munícipes. Disse que participou de uma reunião
ontem com o Executivo Municipal, tratando da implantação de uma clinica para pacientes que
precisam de hemodiálise no município. Comentou de eventos que participou no final de
semana. Disse que esta fazendo parte da Comissão que esta avaliando a reestruturação da Lei
Municipal nº. 1.000. Comentou sobre a Comunidade do bairro Volta Grande e a luta dos
vereadores para atender as demandas daquele bairro. Comentou sobre a situação politica para
as próximas eleições. Foi aparteado pelo vereador Ademar dizendo das colocações feitas pelo
vereador Estaniel, a respeito de seu apoio ao candidato Mauro Savi e os investimentos
propostos para o município. O vereador Leonardo continuou comentando sobre seu candidato
e a coligação em que seu partido esta engajada e pediu que deem apoio a pessoas que
conhecem. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente
passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 502/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal nº. 1.401, de 17 de dezembro de 2013 de
Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41 da Lei Federal nº. 4.320 de 17
de março de 1964. Projeto/Atividade manutenção e convênio com entidades públicas e
privadas. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e
Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de
Lei nº 518/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 968, de 27 de dezembro de 2006, que dispõe sobre a Organização Administrativa da
Prefeitura Municipal de Primavera do Leste. O Presidente encaminhou o projeto para as
Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 510/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera e inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392, de 24 de outubro
de 2013 alterada pela Lei Municipal nº 1.407, de 17 de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes
Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente no Artigo 3º Anexo III e Artigo 4º Anexo IV. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Usou a palavra o vereador Leonardo informando aos presentes de que trata o projeto.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 516/2014 de
autoria do Vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Dispõe sobre a denominação da Praça
localizada no Loteamento Jardim Universitário passando a se chamar “Praça Marcelo Leandro
Ferro”. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou
em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o
Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente
colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores.
Projeto de Lei nº. 520/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera dispositivos
da Lei Municipal nº. 968, de 27 de dezembro de 2006, alterada pela Lei Municipal nº. 1.335,
de 12 de março de 2013 e da Lei Municipal nº. 1.372, de 26 de julho de 2013, e dá outras
providencias. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e
colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra,
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o Presidente colocou em segunda discussão. Usou a palavra o vereador Estaniel enaltecendo a
inciativa do projeto e que tem seu total apoio em que permaneça o atual coordenador de
cultura como o secretário da nova pasta que esta sendo criada. Usou a palavra o vereador
Antônio dizendo ser favorável à aprovação do projeto e parabenizou a todos que lutaram pela
necessidade de criação da nova secretaria de cultura. Usou a palavra o vereador Edegar
parabenizando o senhor Prefeito pela escolha do nome do senhor Wanderson Lana como
secretário de cultura e toda a equipe que o acompanha, enaltecendo de forma favorável a
criação dessa nova secretaria. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto
de Lei nº. 515/2014 de autoria do Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Altera
a redação do Inciso IV do Artigo 132 e da Alínea “a” do Inciso I, do Artigo 227 da Lei
Municipal 699 de 20 de dezembro de 2001 e dá outras providências. O Presidente esclareceu
que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda
discussão. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Resolução nº
004/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto: Altera dispositivos do
Regimento Interno da Câmara Municipal e dá outras providências. O Presidente encaminhou
o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:50:05”)
Parabenizou toda a equipe de cultura do município, salientando o valor desse incentivo para a
juventude no município. Comentou sobre a situação politica da região para as próximas
eleições. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:54:40”) Comentou
de palavras ditas pelo vereador Ademar com relação ao candidato que o vereador esta dando
seu apoio eleitoral e que tem livre escolha para apoiar qual candidato achar que seja benéfico
para Primavera do Leste. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (2:57:10”)
Parabenizou o senhor Wanderson e que tenham sucesso nesse novo projeto. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população
para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta
Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


